Vers le
CM2

Jour 1 semaine 3

Opérations Hywération
153:3="51reste 0
18 12
o= 30 10 210
Orthographe ;gg : 2 ;‘1‘ res:e (1) o 0P i
. \ . :4 =51 reste /
Ces vieux canards sont tres mignons. X
. A - . 243 : 4 =60 reste 3 o I 2 3
Ces étranges boites détiennent des trésors. Lot gl ey
Nous mangerons des tomates rouges (une tomate %0 . 4 7
rouge).
Grawwedire Je Cis
1. Passé composé ( a fait) -
La ville de mes grands-parents est déserte d cette heure 2. dans une classe Les dlasonqles
de la nuit. Ily a, au centre de la ville, un parc aux faisans élémentaire fj Lo diogonales du carré se x
coupent en un angle droit
e H 3 3 phr‘ases > Les diagonales du rectangle se
magnifique. Les oiseaux de toutes sortes y volent et y mmfm e
circulent. Je distribue des graines de tournesol et des Non, il indique ce qu'ils b e o oo e
miettes de pain. Des touristes provenant de nombreux aiment ou aimeraient faire/ [ Efip‘i':?‘l"ffﬁii”"f‘.'i"i" x
pays aiment s'arréter sur les bancs de ce parc splendide.
Congugecison e e . e
Vs des éléves - 3 éléves 1. 18 éléves (sport)
. Yides éléves = e 6éleves 2. 6 éleves (aimerient
avolr a I |e r Y des éléves e . 12éléves faire de la musique)
f- . d v des éléves o . 18 élaves 3. 3 éléves (font de la
Inir rendre musique)
. p . 4, 12 éléves (vélo)
faire pouvoir
grimper venir

Jour 2 semaine 3 J Opérations Numération

120 585 <« 120 586 « 120 587
58 698 < 58 699 < 58 700

698 29 < 698 300 < 698 301
250 437 < 250 438 < 250 439
379 999 < 380 000 < 380 001

Orthographe

est/est/et/est/est/et/est/et/est/et

Grawwedire 99 999 < 100 000 « 100 001
Je bis 67 443 < 67 444 < 67 445
Les dauphins sont des mammiféres, méme s'ils vivent dans 1.  Présent de I'Indicatif . R -
l'eau. Les bébés des dauphins naissent la queue en 2. son/ ses Géomeétrie
premier. Leurs poumons leur permettent de rester 3. content / mignonne 30 dag 680 cg
longtemps sous l'eau, mais ils ont besoin d'air comme les 2 600g 2070 mg
mammiféres terrestres. Aprés leurs naissances, les o P
11 Papprécie parce qu’elle
petits dauphins doivent remonter rapidement a la surface estn’:i;nonn:et qu?ilpeut Gkg 40dag 1204 mg
pour respirer. Des dauphins femelles les aident en les s’en servir.
ﬁouss:mt vers la surface, pendant que les males veillent ° Il ne sait pas s’il y aura 7800 g 9130 mg
sur la mére. Ils les protégent aussi des prédateurs. assez de place. 963 dag 3g 1dg
Coni - 260-460-86O-1660-3260- 6001g 4580 cg
oNJUFeIlson 64 GO - 128 6O - 256 GO
mettra / pourra / aura / posséderons / 590995 MO
1 090,05 MO

continuera / évoluera / serez .
Non, parce qu’il n’y a pas assez de place. (2775 > 1080,05)

Oui, il y a aura assez de place
(1051 < 1090,05)
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Vers le

g Je revige pendant Ceg vacances

Tl
IV"'I Jour 3 semaine 3

Je cherchie

| Rébus
Qui suis-je ? ET{J;:; |
Je suis UN DAUPHIN | ine+netas |
! ananas
‘L___/—’@ﬁ Il | habitons | les | plantes | bleu.
' Tu vivez la_| planétes | bleue.
Nous | venez | des | planete | beau.
Nous habitons la planete bleue.
. chere
Les mots cOUP planéte
depuis
partout Retrouve a quels nombres
. correspondent les fruits.
espions
apres-midi & =10 =2
chose
- 6 -5
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Orthographe
Cette vieille lapine est tres gentille.
Sa chienne blanche ressemblait a une ourse

blanche.
Elle paraitra heureuse, reposée et sereine.
Grawwedire
# Une sauterelle verte > Sa grande intelligence
D N Adj D Adj N
» Lavie privée » Cet entrainement
D N Adj D N
» Plusieurs opinions » L'oiseau paradisiaque
D N D N Adj
Congugdison
seras aurez
aurai sera
serons aura
auront serez

Jour 5 semaine 3 J

Orthogreaphe
Mes petites rates sont blanches et grises.

Nos juments noirs gambaderont dans le(s) pré(s).

Celles-ci semblent beaucoup plus calmes et

dynamiques.
Grawwedire
Gaby
o N
. - |
Voedabulaire
* incapable
& encercler Parmi ces mots, un
e jllisible seul n’a pas de préfixe.
. Barre-le.

quadrilatére
* impossible

* déplacement * insaisissable
* parasol = inimitable

* antistatique & nbelipent

* triangle * inaudible
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Géometrie
1. Changer / assortir / acheter
2. Pourra
3. 7 phrases |Z’ ﬂ“
Elle souhaite les changer parce que e e
les murs ont été repeints. digonaies g
r———
vert /umuwm]—
1. lj Io;lguegdr nécessaire pour 4 1. 25m
oubles-rideaux
) . 2. 875€
2. e prix du m du tissu vert
) 3. 350€
3. lalongueur du tissu bleu-canard
le prix du m du tissu bleu-canard 4. 348¢€
—
Opérations Nuwmération
1080 4000 I < %< 2
900 1500 o
2720 1560 4 <=3
9 <« <o
600 1600 10
18000 27000 38 <2 <39
38400 200 400
Mesuyres
3000 kg
Je tis 200 kg
1. peuplée / gros / calme / 2100 kg
magnifique 60q
2 = 90t 5
. ersonnes
P 48t2q
Gaby habite a Strasbourg. 74
C’est une ville assez peuplée avec
des parecs. 1. 45 pers.
Ily a 11 personnes en plus. (Plus 2 34
d’arrivées que de départs.) . pers.
3. 4 361pers.
1. Paris 2206488 6. Nantes 303 382
2. Marseille 861 635 7. Montpellier 277 639
3. Lyon 513275 8. Strasbourg 277 270
4. Toulouse 471 941 9. Bordeaux 249712
S. Nice 342522 10. Lille 232741
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